

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.02.2019 Meldungsnummer: HR02-1004573094

Kanton: TG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation DM Smart Engineering GmbH, Rheineck, bisher Eschlikon

DM Smart Engineering GmbH [fr] DM Smart Engineering Sarl [it] DM Smart Engineering Sagl [en] DM Smart Engineering Ltd liab. Co Thalerstrasse 19 9424 Rheineck

Bisher

Bahnhofstrasse 51 8360 Eschlikon TG

**UID:** CHE384910889

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Rheineck Bisher: Eschlikon

DM Smart Engineering GmbH, in Eschlikon, CHE-384.910.889, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 241 vom 12.12.2018, Publ. 1004519024). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Rheineck im Handelsregister des Kantons St. Gallen eingetragen und im Handelsregister des Kantons Thurgau von Amtes wegen gelöscht.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.12.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 241

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 908 vom 19.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Thurgau